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Une plate-forme industrielle Intel® Core™ i7 sans ventilateur

Juin 2010 – Advantech, leader mondial des solutions et services ePlatform, annonce l’ARK-3440, qui incorpore un processeur Intel® Core™ i7 ou i5 dans un système se passant totalement de ventilateur. « Cette architecture à deux puces apporte une grande puissance de calcul dans un encombrement très réduit, » explique Phil Chiu, directeur produit ARK-3440. « En matière de puissance de calcul par unité de volume, ce modèle est probablement en tête de tous les ordinateurs industriels fanless du marché. Et bien sûr, le fait de se passer de ventilateur est critique pour de nombreuses applications. »
Un cran au-dessus de l’ARK-3420 d’Advantech, mais offrant beaucoup plus de puissance de calcul et intégrant un décodeur HDMI, l’ARK-3440 utilise le chipset graphique 3D Intel® QM57, qui est 3,6 fois plus rapide que le chipset graphique intégré GM965 de précédente génération. Le nouveau moteur graphique est capable de diffuser du contenu commercial en full HD, et offre le support de multiples sorties plein écran. Le support de l’interface vidéo HDMI 1.3 est intégré avec celui de l’interface DVI 1.0. Les options de sorties graphiques incluent les signaux de type CRT et LVDS 24 bits.

 

Les autres fonctionnalités sont celles que l’on peut attendre d’un ordinateur industriel à la pointe de la technologie. La plage d’alimentation va de 9 à 34 Vdc, et l’ARK-3440 peut recevoir jusqu’à 4 Go de DDR3 à 1066 MHz sur barrette SODIMM, deux baies SATA internes de 2,5 pouces, deux ports GbE, six ports USB 2.0, trois ports COM et des interfaces audio. Les deux emplacements PCI/PCIe peuvent être mixés ou non. Six clés de fonctions programmables sont disponibles en face avant.  

L’ARK-3440 convient à de nombreuses applications de calcul intensif, dont la surveillance, le contrôle de machine et le traitement d’image. Il offre un niveau de protection IP40.
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A propos d’Advantech
Fondée en 1983, la société Advantech est le leader mondial de solutions ePlatform avec des solutions hardware et software mais également un service sur mesure. Advantech propose plus de 1000 produits et solutions parmi 3 grandes gammes: Embedded & Industrial Computing, eServices & Applied Computing et Industrial Automation. Reposant sur l’expertise de plus de 3400 personnes, Advantech déploie un important réseau de vente et de marketing dans 18 pays et 39 grandes villes pour un service «Fast-Time-to-market» aux clients du monde entier. Advantech est un membre Premier du programme Intel® Embedded and Communications Alliance, qui regroupe les sociétés fournissant des solutions informatiques matérielles et logicielles ainsi qu’un support sur les activités embarquées d’Intel®.(Site web: www.advantech.eu)
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