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Advantech annonce une puissante interface homme-machine de 19 pouces basée Core™2 Quad / Core™2 Duo  

Novembre 2010 – Le groupe Industrial Automation d'Advantech lance un nouveau Panel PC polyvalent, l'IPPC-6192A. Ce modèle à écran LCD TFT SVGA 19 pouces dispose de toute la puissance de calcul du processeur Intel® Core™2 Quad ou Core™2 Duo. Avec un accès USB en face avant, un bus mémoire DDR3 (deux fois le débit de DDR2), une unité slim CD-ROM, 2 emplacements PCI et 2 interfaces de disque dur SATA à support RAID 0/1, ce Panel PC industriel devance largement ses concurrents et offre une plate-forme d'interface homme-machine de prochaine génération à toute application industrielle.   

La combinaison processeur et chipset de ce Panel PC constitue le fondement de la technologie vPro d'Intel, qui offre une fonctionnalité de téléadministration hors-bande, une sécurité renforcée, et une grande efficacité énergétique pour une haute performance. La façade plate scellée de l'IPPC-6192A facilite son entretien. De plus, son boîtier de contrôle dispose de volets d'ouverture en « ailes de mouette »  pour l'installation et la maintenance des composants.   

Avec sa face avant NEMA4/ IP65, il est assez robuste pour résister aux difficiles conditions de quasiment n'importe quel environnement industriel. L'IPPC-6192A dispose d'un écran tactile et supporte Microsoft Windows 7 et WinXP. 
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A propos d'Advantech Co., Ltd. (TAIEX: 2395) – Fondée en 1983, Advantech délivre des solutions d'informatique industrielle fiables pour applications intelligentes, et comprend deux divisions : Branded & Solution et Embedded Design-In. Advantech est un membre Premier du programme Intel® Embedded Alliance. Nous coopérons étroitement avec des partenaires pour fournir des produits et solutions adaptés à un vaste panel d'applications. Advantech déploie un réseau important de support, ventes et marketing dans 18 pays et 39 grandes villes pour un service « Fast Time-to-market » aux clients du monde entier. (Site web : www.advantech.eu)
eStore:		http://buy.advantech.eu/ 
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