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[bookmark: _GoBack]Advantech stellt leistungsstarke neue 19” 
Core ™2 Quad / Core ™2 Duo HMI Plattform vor

Düsseldorf, November 2010 – Advantech führt mit dem IPPC-6192A einen vielseitigen neuen Industrial Panel PC ein. Das neue Modell verfügt über ein 19" SXGA TFT LCD und ist mit leistungsstarkem Intel® Core ™2 Quad oder Core ™2 Duo Prozessor erhältlich. Der IPPC bietet einen von vorne zugänglichen USB-Anschluss, einen DDR3 Speicherbus (doppelte Durchsatzrate des DDR2), ein schlankes CD-ROM-Laufwerk, zwei PCI-Erweiterungsslots und zwei RAID 0/1 SATA-Festplattenanschlüsse. Damit ist er eine echte HMI-Plattform der nächsten Generation und überflügelt den Mitbewerb im Bereich Industrieanwendungen. 

Prozessor und Chipsatz bilden die Grundlage für die Intel vPro-Technologie mit Remote-Out-of-Band-Verwaltung, mehr Sicherheit und effizienter Energienutzung. Der IPPC-6192A ist mit flachdichtender Frontblende versehen, die eine problemlose Reinigung zulässt. Das wartungsfreundliche Flügel-Design (Gullwing-Design) der Steuerungseinheit erlaubt eine problemlose Komponenten-Installation.

Dank seiner robusten NEMA4/ IP65 Frontblende kann dieser Panel-PC in nahezu jedem Industrieumfeld eingesetzt werden. Der IPPC-6192A ist mit Touchscreen ausgestattet und unterstützt Microsoft Windows 7 und Windows XP. 
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Über Advantech
Advantech bietet seit 1983 visionäre und zuverlässige Industrial Computing-Lösungen für Unternehmen und arbeitet eng mit seinen Partnern zusammen, um Komplettlösungen für ein breites Spektrum von Anwendungen in verschiedenen Branchen zu entwickeln. Advantech bietet Produkte und Lösungen in zwei Geschäftsbereichen: Automation & Solutions und Design-In. Mit über 3400 engagierten Mitarbeitern sorgt Advantech für umfassenden Support und betreibt ein Vertriebs- und Marketingnetzwerk in 18 Ländern und 39 Großstädten, um Kunden weltweit Service mit kurzer Produkteinführungszeit zu bieten. Advantech ist ein Premier Member der Intel® Embedded and Communications Alliance, einer Gemeinschaft von Entwicklern und Lösungsanbietern im Embedded- und Kommunikationsbereich (Unternehmenswebsite: www.advantech.com).

Lokal Website:	www.advantech.de
eStore:		http://buy.advantech.eu/
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