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Advantech ed Ingeteam uniscono le forze nel campo dell’automazione industriale
Milano - Luglio, 2010 – Advantech ed Ingeteam, due tra I maggiori fornitori mondiali di automazione industriale, hanno recentemente cooperato per dar vita ad una combinazione tra il rinomato prodotto di Advantech, UNO-2173A e l’ UNO-2173AF Embedded Automation Computer con il software Ingeteam, customizzato per aderire alle caratteristiche dei due PC, per creare computer industriali avanzati da impiegare in “Smart Grids” a livello mondiale. Questi dispositivi offrono una vasta gamma di peculiarita’ per convertire protocolli “Power & Energy” e fornire opzioni di monitoraggio online per ottimizzare e mantenere I propri target.
Oggigiorno le applicazioni nel campo del ”Power & Energy” devono supportare una vasta serie di nuovi standard quali IEC 61850, IEC-60870-5-101/104, DNP3 e molti altri per una affidabile integrazione tra I sistemi locali e le stazioni di monitoraggio remote con centri di controllo differenti. Questa operazione richiede l’ottimizzazione delle performance del controllo in remote, la loro supervisione e manutenzione. 
I protocolli supportati da questi dispositive includono:

· OPC DA & OPC XML Data Client e Server
· IEC 61850 Client e Server

· IEC 61400-25 Client e Server

· IEC 60870-5- 101/104 -102 Master & Slave

· DNP 3.0 Master & Slave

· Modbus ASCII-RTU/ TCP Master & Slave

· Altri protocolli che possono essere impiegati usando OPC Client/Server
I PC fanless Embedded Automation di Advantech forniscono un’affidabile piattaforma in grado di soddisfare le esigenze degli standard IEC-61850. La prima gamma di prodotti che supporta questa configurazione e’ la serie l’UNO-2173A (con processore Atom). I suddetti modelli sono compatibili con Windows 7, hanno ottenuto la certificazione ”Energy Star”,  comprensiva di IP40 protezione anti polvere e vantano inoltre un vasto range di temperatura operativa (-20 ~ 70° C), fornendo quindi grandi performance a bassi consumi. Il modello UNO-2173A possiede interfaccia I/O compatta e ”single-side”, ideale per applicazioni in spazi limitati, mentre l’ UNO-2173AF ospita funzioni multi-media ad alta definizione 5.1 audio e video (LVDS).
I nuovi prodotti frutto della cooperazione tra Advantech ed Ingeteam sono ora disponibili sul mercato. 
###
Cenni su Advantech, Divisione Industrial Automation 

Fondata nel 1983, la divisione Industrial Automation di Advantech è divenuta un’organizzazione multinazionale con più di 30 uffici di rappresentanza presenti in 17 paesi, e ha tessuto una rete mondiale di partner leader nel settore dell’automazione. Pioniere delle tecnologie di automazione industriale, la divisione Industrial Automation di Advantech  è orgogliosa dei suoi passi da gigante nella ricerca e sviluppo, fornendo ad oggi prodotti, soluzioni e servizi specificamente studiati per vari settori verticali, tra cui Building Automation, Machine Automation, Power & Energy, e Intelligent Transportation Systems (www.advantech.eu/eAutomation).
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