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22’’ Point-of-Care Terminal für detailgenaue Darstellungen

Mai 2010 – Mit dem POC-227 stellt Advantech ein Point-of-Care Terminal mit Intel® Core™ 2 Duo Prozessor vor, das Dank Intel® GM45 Express Chipsatz und 22’’ WSXGA TFT Display 3D Grafiken detailgenau wiedergibt. Das System eignet sich für Bilddaten-intensive medizinische Anwendungen wie die digitale Radiologie, Anästhesie oder Endoskopie und kann im OP-Bereich, am Krankenbett, im Schwesternzimmer oder weiteren Einrichtungen eines Krankenhauses eingesetzt werden. Das Gerät besitzt einen eingebauten Surface Accustic Wave (SAW) Touch Screen zur einfachen Bedienung und zwei Gigabit LAN Anschlüsse. Außerdem ist optional eine Anbindung über einen 802.11 b/g/n Adapter mit bis zu 300 Mbps möglich. Der POC-227 ist mit einer großen Anzahl I/Os und benutzerfreundlichen Funktionstasten ausgerüstet.
Das POC-227 Point-of-Care Terminal punktet mit exzellenter I/O Bandbreite, Speicherausstattung und überragender 3D Grafik Leistung. Die Intel® Active Management Technology (AMT) 4.0 vermindert den Support Aufwand und Ausfallzeiten indem Systemadministratoren verbesserte Zugangsmöglichkeiten in der Fernwartung erhalten. Vier eingebaute PCIe Steckplätze bieten genug Raum für zusätzliche Grafikkarten. 
Das 22’’ Wide Screen Display des POC-227 hat ein Multi-Domain Vertical Alignment (MVA) LCD und erlaubt damit horizontal wie vertikal einen Blickwinkel von 178°. Der Touch Screen nutzt einen SAW Sensor, der die hohe Auflösung unterstützt, die Genauigkeit erhöht aber keine elektromagnetischen Interferenzen erzeugt. Durch ersetzbare Filter und das Fehlen von Schrauben auf der Gehäuseoberfläche wird die Staubproblematik neutralisiert. Das Gerät ist mit VESA Mount, leicht tauschbarem Festplatten Gehäuse einfach zu benutzen und Dank bogenförmiger Rückseite leicht zu reinigen.
Die Vielseitigkeit des POC-227 Point-of-Care Terminals erlaubt es ihn in einer Vielzahl von medizinischen Anwendungen einzusetzen. Seine Ausstattungsmerkmale decken eine Reihe von Anforderungen ab: eine Fülle an IOs, CSR Bluetooth 2.0 + Enhanced Data Rate (EDR) Unterstützung, eine 400 Mbps IEEE1394a Schnittstelle, einen eingebauten Smart Card Reader, Funktionstasten und weitere Optionen. Dank dieser Leistungsmerkmale und der Fähigkeit zum präzisen Rendern von Grafiken ist der POC-227 eine Unterstützung zur Patientenfürsorge für medizinisches Fachpersonal.
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About Advantech –Founded in 1983, Advantech delivers visionary and trustworthy industrial computing solutions that empower businesses. Advantech is a Premier Member of the Intel® Embedded and Communications Alliance, a community of embedded and communications developers and solution providers. We cooperate closely with solution partners to provide complete solutions for a wide array of applications in diverse industries, offering products and solutions in three business categories: Industrial Automation, Embedded ePlatform and eServices & Applied Computing. With more than 3,600 dedicated employees, Advantech operates an extensive support, sales and marketing network in 18 countries and 39 major cities to deliver fast time-to-market services to our worldwide customers. (Corporate Website: www.advantech.com). 
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