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Advantech Lanceert Twee Nieuwe en Sterke 5.7" en 12" Touch Panel PC's met Geavanceerde IP65 Bescherming en een Uitgebreide Range Gebruikstemperaturen 
Düsseldorf, November 2010 - Advantech introduceert twee nieuwe veelzijdige touch panel PC's zonder ventilator, de TPC-651H & TPC1251H, uitgerust met Intel® Atom™ eMenlow XL processoren en SVGA TFT LCD schermen voor een uitgebreide range gebruikstemperaturen -20 ~ 60° C. De nieuw ontworpen afgesloten voorkant garandeert een geavanceerde IP65 bescherming. De TPC-651H & TPC1251H zijn kosteneffectieve touch panel computers zonder ventilator ontworpen voor de meest veeleisende toepassingen binnen en buiten. Deze producten hebben het Energy Start certificaat ontvangen, hetgeen een grotere energiebesparing waarborgt. Afhankelijk van het gebruik, verbruiken ze 30 ~ 60% minder energie dan de andere TPC producten.
De TPC-651H & TPC-1251H hebben een 2KV isolatie voor seriële poorten ter bescherming tegen schade veroorzaakt door stroomstoten, overspanning of aardingslussen. De beschermende isolatie kan tevens verbindingsproblemen veroorzaakt door plotselinge fouten verhelpen. Bovendien zijn deze TPC's uitgerust met laagspanningsprocessoren en warmte-afleiders voor een uniek design zonder ventilator en hebben een zeer flexibel ontwerp dankzij de universele achterpanelen. De TPC’s kunnen aangesloten worden op elk formaat LCD van de TPC familie. De TPC-651H/1251H zijn de eerste modellen van de Advantech TPC serie die door de EPA (Environmental Protection Agency) zijn goedgekeurd. Dankzij het NEMA4/ P65 voorpaneel zijn ze bestand tegen de zware industriële omstandigheden, en zijn ze uitzonderlijk geschikt voor gebruik buiten of in de veeleisende toepassingen op het gebied van Machine Automatisering. 
De TPC-651H & TPC 1251H bevatten bovendien meerdere standaard communicatiepoorten (2 x seriële poorten en 2 x USB 2.0 poorten), zodat de aansluiting op een uitgebreide reeks randapparatuur mogelijk is, en ze ondersteunen Microsoft XP, Microsoft XP Embedded, Windows CE.NET en Linux. 
Gegevensblad TPC-651H

Gegevensblad TPC-1251H

Productblad TPC-651H
Productblad TPC.1251H

### 

Over Advantech - Advantech, opgericht in 1983, levert betrouwbare industriële computeroplossingen die intelligente toepassingen mogelijk maken. Onze activiteiten zijn in twee delen onderverdeeld: Branded & Solution Business en Embedded Design-In Business. Advantech is een Premier Member van de Intel® Embedded Alliance. We werken nauw samen met solution partners voor producten en personaliseerbare oplossingen in een uitgebreide reeks toepassingen. Advantech heeft een uitgebreid netwerk voor ondersteuning, marketing en verkoop 18 landen en 39 belangrijke steden, waardoor we onze klanten wereldwijd een snelle doorlooptijd kunnen bieden. (Corporate Website: www.advantech.com)
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