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Il nuovo terminale industriale per veicoli
Agosto 2010 – Advantech e’ lieto di presentare il nuovo TREK-550, un computer industriale compatto per veicoli. Il TREK-550 e’ concepito per essere utilizzato all’interno di camion, autobus, flotte di veicoli e taxi, grazie alla possibilita’ di essere connesso con diversi sistemi di monitoraggio, tra i quali: diagnostica a bordo (OBD-II), area network per automobili (CAN), e monitoraggio della pressione pneumatici (TPMS). Grazie ad un sistema di comunicazione wireless (WWAN, WLAN, Bluetooth) il TREK-550 puo’ inviare dati alla centrale e riceverne altrettanti (AOTA) creando cosi’ uno scambio di dati. Il TREK-550 e’ certificato ISO7637/SAE J1455 Class A/ SAE J1113; e’ in grado di operare con temperature estreme e instabili condizioni di potenza; e’ resistente a shock e vibrazioni. La doppia uscita audio-video consente l’utilizzo di un display indipendente quale, ad esempio, il TREK-303.
Disegnato per l’utilizzo all’interno del veicolo
Il TREK-550 e’ stato concepito per l’utilizzo all’interno dei veicoli, con il suo design compatto e la struttura robusta. Il punteggio ISO7637-2 e il software gestionale del veicolo (accensione on/off, monitoraggio batteria) aiutano a prevenire guasti elettrici e danneggiamenti al computer causati da sbalzi di elettricita’. Il TREK-550 e’ in grado di operare anche in condizioni critiche, quail, ad esempio, temperature estreme (da -30°C a 70°C), ed inoltre possiede una certificazione di tipo militare (MIL-STD-810F, Method 516.5) contro vibrazioni e shock.

Diagnostica OBD-II 
Il TREK-550 riceve informazioni sulla diagnostica del veicolo sul quale e’ installato, grazie al protocollo OBD-II; inoltre supporta J1708 uno standard seriale di comunicazione che permette di comunicare attraverso la porta seriale con le unita’ di controllo di altri veicoli (ECU). Il TREK-550 supporta il nuovo standard J1939 per lo scambio di comunicazioni con altre parti del veicolo. Lo scambio di informazioni e’ veloce ed efficiente e puo’ essere riportato al conducente o alla centrale in tempo reale.

Tecnologia GPS e AGPS e metodo del calcolo 
Il sistema GPS e’ spesso ballerino nei centri urbani densamente popolati, sotto i tunnel, o nelle zone montuose dove il segnale del satellite non e’ ottimale. Le flotte non possono permettersi di affrontare tali interruzioni. Il TREK-550 bypassa questi inconvenienti in due modi: assistenza GPS (AGPS), dove i dati sono inviati all’unita’ centrale usando la comunicazione GPRS da un server AGPS; e il calcolo presunto, dove il veicolo continua ad inviare dati circa la sua posizione basandosi sulla velocita’ e sui calcoli gyroscopici. Il TREK-550 e’ in grado di comunicare la sua posizione al conducente o alla centrale, a prescindere dalle condizioni di guida e alla posizione geografica.

Visibilita’ posteriore
Il TREK-550 possiede due porte video per supportare un monitor video posteriore. Questa funzione e’ fondamentale per il conducente del camion per avere visione posteriore durante la retromarcia, o ai lati del veicolo. Con il sistema di monitoraggio video si riducono gli spazi “ciechi” conferendo maggior sicurezza alla flotta veicoli. Il TREK-550 supporta Windows CE 6.0, XP, ed e’ compatibile con il display per veicoli TREK-303. Il  TREK-550 e’ il prodotto industriale ideale per rispondere alle esigenze delle flotte di ogni tipo. 
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Cenni su Advantech 

Fondata nel 1983, Advantech fornisce soluzioni ideali e affidabili in ambito di contabilità industriale, in grado di potenziare gli affari. La nostra Società opera in stretta collaborazione con altri partner di settore per fornire soluzioni valide e complete per una vasta gamma di applicazioni in vari settori industriali, offrendo al contempo prodotti e soluzioni in tre diversi ambiti operativi, vale a dire: e-Platform integrata. eServices & Applied Computing e gruppi di programma per l’automazione industriale. Con i suoi oltre 3.400 dipendenti dedicati, Advantech opera nell’ambito di una vasta rete di assistenza, vendita e marketing in 18 paesi e 39 città, per fornire servizi per una rapida commercializzazione dei prodotti ai nostri clienti a livello internazionale. Advantech è un Membro Leader del Gruppo Intel® Embedded and Communications Alliance, una comunità di sviluppatori di sistemi integrati (embedded) e di comunicazione e fornitori di servizi (Sito web di gruppo: www.advantech.com).
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