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Il nuovo Dual-Core Embedded Automation Computer di Advantech con interfaccia IEEE 1394 e PCIe 

Milano – Maggio 2010 – La divisione Automazione Industriale di Advantech presenta il nuovo UNO-3084, un performante fanless Embedded Automation Computer con integrazione I/O al suo interno. Il nuovo UNO-3084 e’ equipaggiato con processore Intel® Core™2 Duo L7500 1.6 GHz, 2GB DDRII RAM (espandibile oltre 4GB), Intel GMA X3100 graphics engine, porta duale DVI-I in grado di supportare fino a tre display, interfaccia duale IEEE-1394b per dispositivi per controllo visivo, 2 porte x RS-232/422/485 con controllo automatico dei dati, e 2 porte x 10/100/1000 Base-T RJ-45 con funzioni di supporto, e infine 5 porte x USB 2.0 (1 interna).   
L’ UNO-3084 e’ dotato inoltre di 4-ch isolate DI/O per la gestione dell’allarme, duali SSD/HDD con interfaccia SATA e supporto RAID 0/1 che permette di scorporare e assemblare I dati, in grado di assorbere shock e vibrazioni per non mettere a repentaglio la sicurezza dei dati stessi. Supporta un ulteriore interfaccia eSATA per espansioni esterne SDD/HDD. Inoltre l’ UNO-3084 possiede 3 slots di espansione PCI e una PCIe per card con svariate funzioni, quali DI/O, movimento, e fieldbus cards, e un attacco interno USB per accrescere la sicurezza del software, che permette agli utilizzatori finali di costruire facilmente le loro soluzioni. L’ UNO-3084 e’ stato concepito per convertire facilmente da modalita’ ATX ad AT grazie ad una peculiarita’ dell’ hardware, senza bisogno di apportare alcun cambiamento al BIOS.

L’ UNO-3084 possiede un robusto design che lo protegge da aggresioni esterne ed e’ resistente agli sbalzi termici. Cio’ e’ reso possibile da speciali circuiti che separano il sistema dallo chassis, permettendo un isolamento dalle interferenze elettriche esterne e fornendo grande affidibilita’ all’intero sistema. Il prodotto e’ stato disegnato tenendo conto dei severi test termici ai quali e’ stato sottoposto in fase di collaudo, che garantiscono il sistema perfettamente funzionante a temperature stabili, anche quando la CPU e’ al di sotto del 100% del carico.
Advantech ha lanciato sul mercato anche il modello UNO-3082, equipaggiato con le stesse funzioni dell’ UNO-3084 ma con solo due slots PCI. L’ UNO-3084/3082 rappresenta la soluzione ideale per qualsiasi applicazione di ”Machine Vision” o per qualsiasi altro uso di Automazione industriale che richiede elaborate capacita’ di processo.
###

Cenni su Advantech – Fondata nel 1983, Advantech è un fornitore di soluzioni innovative e affidabili che potenziano gli affari. La nostra Società collabora strettamente con altri fornitori di soluzioni per reperire soluzioni complete per una vasta gamma di applicazioni a livello industriale. Per raggiungere quest’obiettivo, Advantech offre prodotti e soluzioni nell’ambito di tre categorie commerciali: Piattaforme elettroniche integrate, eServices & Applied Computing e gruppi per l’automazione industriale. Con più di 3.400 collaboratori al seguito, Advantech offre un ampio supporto, una vasta di rete di vendita e marketing in ben 18 paesi e 39 città per garantire rapidi servizi di commercializzazione ai nostri clienti a livello internazionale. Advantech è un Membro “Onorario” del Gruppo Intel® Embedded and Communications Alliance, una Società di sviluppatori di sistemi integrati e di comunicazioni e di fornitori di soluzioni (Sito Web Aziendale: www.advantech.com). 
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