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Un nuovo prodotto HMI per controllo PLC
Luglio 2010 – Advantech ha annunciato l’uscita sul mercato della nuova linea di dispositivi HMI appositamente concepiti per usi industriali: la serie WOP-2000.  Equipaggiati con processore ARM9-based RISC fino a 200MHz e 4~16MB di memoria, la serie WOP-2000 supporta diversi formati di LCD da 3.5" a 12.1" particolarmente adatti per applicazioni che usano PLC, controllori di temperature e di movimento, invertitori e sensori. Questa eccezionale linea di dispositivi HMI si presenta con un design 2.0 software (completamente gratuito), in grado di fornire soluzioni complete per tutte le esigenze di Automazione industriale, come ad esempio il packaging, la distribuzione delle etichette e altri compiti robotizzati.

Dotato di diverse interfaccia comunicative, tra cui RS-232/422/485, Ethernet e porte USB, la serie WOP-2000 puo’ facilmente essere connessa con diversi dispositivi. Il monitor e’ dotato di una luminescenza da 300 a 400 cd/m² di risoluzione, utilissima per ogni esigenza industriale. Inoltre, questi prodotti includono, nel pannello frontale, la protezione IP65/NEMA 4 e 0 ~ 50° C di temperatura operatva in grado di assicurare le migliori performance nella maggior parte delle condizioni di utilizzo.

Compatibile con oltre 250 tra I piu’ popolari PLCs sul mercato, tra cui Allen Bradley serie Micrologix, Modicon Corp. serie Quantum, GE Corporation serie 90, Siemens serie AG Simatic S7, Mitsubishi Electric Corp. serie FX/Q, Omron Corporation serie Sysmac C/CV/CS/CJ, e Yaskawa Corporation serie MP, la serie WOP-2000 e PM Designer 2.0 ha un eccezionale rapporto qualita’/performance per svariate esigenze industriali. 

PM Designer
PM Designer e’ utilizzato in moltissimi campi d’applicazione e rappresenta uno strumento utilissimo da integrare per ottenere grafici operativi, applicazioni multi lingua in Window, formule, allarme, data loggers/operation logging. PM Designer include inoltre simulazioni online/offline ed altri programmi ed accessori come il Data Transfer Helper (DTH), e il redattore testi. WOP garantisce stabilita’ e sicurezza di applicazione e performance.
###

Cenni su Advantech – Fondata nel 1983, Advantech è un fornitore di soluzioni innovative e affidabili che potenziano gli affari. La nostra Società collabora strettamente con altri fornitori di soluzioni per reperire soluzioni complete per una vasta gamma di applicazioni a livello industriale. Per raggiungere quest’obiettivo, Advantech offre prodotti e soluzioni nell’ambito di tre categorie commerciali: Piattaforme elettroniche integrate, eServices & Applied Computing e gruppi per l’automazione industriale. Con più di 3.400 collaboratori al seguito, Advantech offre un ampio supporto, una vasta di rete di vendita e marketing in ben 18 paesi e 39 città per garantire rapidi servizi di commercializzazione ai nostri clienti a livello internazionale. Advantech è un Membro “Onorario” de Gruppo Intel® Embedded and Communications Alliance, una Società di sviluppatori di sistemi integrati e di comunicazioni e di fornitori di soluzioni (Sito Web Aziendale: www.advantech.com). 
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