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Advantech lanceert vier EtherNet/IP-gebaseerde remote I/O modules uit de nieuwe ADAM-6100 serie
Februari 2011 – Advantech ADAM-6100 serie is een nieuwe lijn industriële Ethernet remote I/O modules, waarvan er zeven zijn ontworpen met het Ethernet / IP-protocol en zeven op basis van PROFINET. Vier van de Ethernet / IP-gebaseerde modules zijn net vrijgegeven, de Adam-6150EI, een 15-ch geïsoleerde digitale Input / Output Ethernet / IP-module, de Adam-6151EI, een 16-kanaals geïsoleerde digitale ingang Ethernet / IP-module, de ADAM-6156EI, een 16-kanaals geïsoleerde digitale uitgang Ethernet / IP-module, en de ADAM-6160EI, een 6-kanaals Relais uitgang Ethernet / IP-module.
Deze modules zijn ontworpen met 2.500 VDC isolement beveiliging. Hierdoor zijn ze zeer goed bestand tegen interferentie. Uitgerust met het Ethernet / IP-protocol, laat het daisy chain verbindingen toe, waardoor het mogelijk is om overdracht van gegevens veel sneller tijdens de proces controle en andere industriële automatiserings-toepassingen. Daisy chain-connectiviteit zorgt voor een meer schaalbaar systeem met minder draden en helpt interferentie te voorkomen. De ADAM-6100 serie kan gemonteerd worden op verschillende manieren afhankelijk van de verschillende situaties, zoals DIN-rail montage, wandmontage en montage op andere apparatuur. Bovendien bundelt Advantech ADAM.NET Utility met elke ADAM-6100-module, waardoor gebruikers in staat zijn de ADAM-6100 modules te configureren, in te stellen, en te testen via Ethernet.
De eerste vier modules in de nieuwe ADAM-6100 serie zijn nu verkrijgbaar, de overige drie Ethernet / IP-modules komende vóór maart 2011 en zeven extra modules met PROFINET-protocol komen later dit jaar.

###
About Advantech – Founded in 1983, Advantech is a leader in providing trusted and innovative products, services, and solutions. Advantech's Industrial Automation Group targets industrial-oriented fields, building solutions for machine automation, power and energy, building automation, environmental monitoring, and intelligent transportation applications. IAG’s product offerings range from HMI devices, Data Acquisition & Control cards, Remote I/O Modules and Embedded Automation Computers to Programmable Automation Controllers, Automation Software and a wide range of Industrial Communication solutions. (Corporate Website: www.advantech.eu). 
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