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Remote I/O Module mit EtherNet/IP

Düsseldorf, Februar 2011 – Advantechs ADAM-6100 Serie ist eine neue Linie industrieller Ethernet Remote I/O Module. Sieben Modelle sind mit dem EtherNet/IP Protokoll ausgestattet, sieben mit PROFINET. Vier der EtherNet/IP Modelle sind soeben erschienen: Das ADAM-6150EI mit 15 isolierten DI/DO Kanälen, das ADAM-6151EI mit 16 isolierten DI Kanälen, das ADAM-6156EI mit 16 isolierten DO und das ADAM-6160EI, ein 6 Kanal Relais Ausgang EtherNet/IP Modul.

Durch Isolierung bis 2500VDC geschützt sind die Module widerstandsfähig gegenüber Interferenzen. Sie sind alle mit dem EtherNet/IP Protokoll ausgestattet und erlauben eine Daisy Chain Verbindung, wodurch ein schnellerer Datentransfer bei Steuerungsaufgaben und anderen industriellen Anwendungen möglich wird. Daisy Chain Verbindungen bieten ein skalierbareres System mit weniger Kabeln, was Interferenzen in komplexen Installationen zu vermeiden hilft.

Die ADAM-6100 Serie ist auf verschiedene Arten zu montieren, gerade wie es die Situation im Feld erfordert: auf Hutschiene, Wandmontage oder im Stapel montiert. Alles geht. Sogar Advantechs ADAM.NET Utility ist bereits in jedem Modul enthalten, wodurch Anwender die Konfiguration, Einstellung und den Test über Ethernet vornehmen können.

Die genannten vier EtherNet/IP Modelle sind jetzt schon verfügbar. Drei weitere werden noch im ersten Halbjahr 2011 erwartet. Die sieben Module mit PROFINET sind auch noch für dieses Jahr angekündigt.
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Advantech bietet seit 1983 visionäre und zuverlässige Industrial Computing-Lösungen für Unternehmen und arbeitet eng mit seinen Partnern zusammen, um Komplettlösungen für ein breites Spektrum von Anwendungen in verschiedenen Branchen zu entwickeln. Advantech bietet Produkte und Lösungen in zwei Geschäftsbereichen: Automation & Solutions und Design-In. Mit über 3400 engagierten Mitarbeitern sorgt Advantech für umfassenden Support und betreibt ein Vertriebs- und Marketingnetzwerk in 18 Ländern und 39 Großstädten, um Kunden weltweit Service mit kurzer Produkteinführungszeit zu bieten. Advantech ist ein Premier Member der Intel® Embedded and Communications Alliance, einer Gemeinschaft von Entwicklern und Lösungsanbietern im Embedded- und Kommunikationsbereich (Unternehmenswebsite: www.advantech.com).
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