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Nuova matherboard AIMB-213 Mini-ITX con processore Intel® Atom™ N455/D525
Settembre 2011, Milano - Advantech annuncia l’uscita della muova motherboard industriale Mini-ITX con l’ultimonato tra i processori Intel® Atom™.

N455 single-core e D525 dual-core integrano grafica (GMA 3150) e un Memory Controller Hub (GMCH) in un singolo chip, permettendo applicazioni in ambiti molto ristretti e un risparmio energetico ancora maggiore. La AIMB-213 ha una ricca connettività I/O con un massimo di otto porte USB 2.0 e sei porte COM integrate in uno standard form factor di 170 x 170 mm. Questo tipo di board supporta anche la funzionalità di doppio display per LVDS, DVI e VGA.
Design a Bassa Potenza
La AIMB-213 è alimentata da nuovi processori Intel Atom, che si basano sulla tecnologia di elaborazione a 45 nm. La grafica e il controller di memoria sono entrambe integrati nel chip stesso, consentendo più soluzioni ad alta efficienza di spazio. La valutazione Thermal Design Power (TDP) dell'architettura Intel Atom N455 single-core è solo 6,5 watt, mentre il processore dual-core è a soli 13 watt, permettendo così ulteriori riduzioni di consumo, sistemi più piccoli e miglioramenti delle prestazioni. La AIMB-213 utilizza il chipset Intel ICH8M, e fornisce supporto a 12VDC, offrendo un minor costo totale. Inoltre la scheda e’ in grado di supportare la memoria di sistema fino a due 2 GB o 4 GB di SDRAM DDR3 800, (a seconda del processore). 
Caratteristiche principali
· Connettività massima, minimo utilizzo di risorse
· Supporto doppio display
· Dotazione equilibrata
· Intelligent Software API integrato 
