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Scheda Madre ATX AIMB-767 con il Nuovo Processore Intel® Core™2 Quad/Duo FSB 1333MHz

Milano, Aprile 2011 – Advantech, fornitore di piattaforme embedded e servizi integrati, annuncia l’uscita sul mercato di una nuova scheda madre industriale ATX —l’AIMB-767, progettata con processore Intel® G41 e il chipset ICH7R per applicazioni industriali che necessitano di doppio display per DVI plus VGA e grande capacità I/O. L’AIMB-767 supporta i processori LGA 775 Intel® Core™2 Duo, Core™2 Quad, Pentium® Dual-Core e Celeron® 400 con FSB fino a 1333 MHz e DDR3 800/1066MHz SDRAM fino a 4GB. L’AIMB-767 supporta il software SATA RAID 0, 1, 5 & 10 per assicurare una memoria e un sistema di protezione affidabile per applicazioni di rete intensive.

Grande Connettività
Con una grande capacità I/O, le quattro porte SATAII dell’AIMB-767 possono supportare il software RAID 0, 1, 10, e 5 e rappresentano una soluzione affidabile per la sicurezza dei dati di base. Le quattro porte seriali onboard (porte COM), un PCIe x16, un PCIe x4 e cinque slot d’espansione PCI consentono all’AIMB-767 di soddisfare i requisiti di diverse applicazioni di controllo industriali.
Display Doppio ed Eccellenti Performance Grafiche
L’AIMB-767 è caratterizzato da eccellenti capacità di elaborazione grafica grazie al suo acceleratore incorporato Intel® Graphics Media 4500 con memoria condivisa fino a 352MB. Questa scheda madre di ultima generazione è in grado di realizzare processi grafici in 2D/3D senza aver bisogno di una scheda grafica aggiuntiva, riducendo così i costi extra, il consumo energetico e il surriscaldamento causato da una scheda grafica aggiuntiva.
La scheda madre industriale AIMB-767 è disponibile a partire da fine Marzo 2011. 
Caratteristiche:

-Supporta i processori LGA 775 Intel® Core™2 Quad/Duo con 1333 MHz FSB

-Supporta Dual Channel DDR3 800/1066 MHz SDRAM fino a 4 GB

-Un PCIe x16, un PCIe x4 e cinque slot d’espansione PCI
-Dual GbE LANs via PCIe x1 Lanes con dual Intel® 82583V LAN Chip

-Display Doppio per DVI + VGA 
-Supporta quattro porte SATAII con S/W RAID 0, 1, 5, e 10
-Supporta fino a quattro porte COM onboard
Cenni su Advantech
Fondata nel 1983, Advantech è un’azienda leader nella fornitura di prodotti, servizi e soluzioni affidabili e innovativi. Advantech offre una completa integrazione di sistemi, hardware, software, servizi di progettazione incentrati sul cliente, sistemi incorporati, prodotti d’automazione, e suppporto logistico globale. Lavoriamo in stretta collaborazione con i nostri partner per fornire soluzioni complete per una vasta gamma di applicazioni in diversi settori industriali. La nostra missione è rendere possibile un pianeta intelligente con prodotti e soluzioni di automazione e Embedded Computing che consentano lo sviluppo di una forma di vita e di lavoro più brillante. Con Advantech, non c’è limite alle applicazioni e alle innovazioni che i nostri prodotti rendono possibili. (Sito web aziendale: www.advantech.eu).
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