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Advantech lanceert nieuwe Ethernet IP remote I/O oplossing
April 2011 – De industriële automatiseringsgroep van Advantech introduceert de APAX-5072, een nieuwe high-density Ethernet IP-communicatie koppeling. De APAX-5072 beschikt over de ODVA (Open DeviceNet Vendors Association) autorisatie, waardoor het te koppelen is met een willekeurige Ethernet IP master zodat een betrouwbare Ethernet IP remote I/O-oplossing  gemakkelijk is op te bouwen.
De APAX-5072 beschikt over twee RJ-45 poorten met hetzelfde IP-adres voor het toepassen van daisy chains, dit stelt gebruikers in staat om direct te verbinden met remote I/O-apparaten zonder een extra Ethernet-switch. Het biedt ook dynamische configuratie om verschillende kanalen met verschillende types en reeksen te configureren in een module. De kenmerken van de APAX zijn high density I/O, flexibiliteit, scalability en hot-swap functie. De APAX-5072 kan worden aangesloten op andere APAX digitale of analoge I/O modules.  Zo kunnen remote I/O systemen samengesteld worden die voldoen aan PLC of controle applicaties.
De APAX-5072 kan worden aangesloten op verscheidene Ethernet-IP-master systemen, zoals de ABB PLC, om kosteffectieve Ethernet IP remote I/O-systemen te bouwen.
Voor meer informatie, neem contact op met Advantech rechtstreeks of met uw regionale Advantech distributeur.
Over Advantech
Advantech werd opgericht in 1983 en is een leider op het gebied van betrouwbare en innovatieve producten, services en oplossingen. Advantech levert alomvattende systeemintegraties, hardware, software, gebruikercentrisch design services, geïntegreerde systemen, automatische producten en een globale logistieke ondersteuning. We werken nauw samen met onze partners, teneinde complete oplossingen voor een uitgebreide verzameling applicaties in de verschillende soorten industrie te kunnen bieden. Onze missie is een intelligente planeet mogelijk te maken met Geautomatiseerde en Geïntegreerde computersystemen en oplossingen die de ontwikkeling van een betere werk- en leefomgeving bevorderen. Met Advantech beschikt u, dankzij de mogelijkheden die onze producten bieden, over grenzeloze applicaties en innovaties. (Corporate Website: www.advantech.eu).
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