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Advantech ARK-DS303： Digital Signage Player dal Design Compatto 
Advantech presenta il Player Digital Signage ARK-DS303 con processore N270 Intel® Atom™, che si posizione nel segmento di mercato entry level. ARK-DS303 massimizza il rapporto prezzo/prestazioni con il modulo decoder HD opzionale per supportare streaming video di risoluzione 1080p full HD. Con design compatto e robusto, l’ARK-DS303 è fanless, dotato di memoria DDR2 da 1GB e di un hard disk da 160 GB.

E’ inoltra possibile una facile installazione grazie alla opzionale staffa di montaggio VESA.
Una piattaforma di valore ad un prezzo accattivante
ARK-DS303 di Advantech è un media player digital signage , compatto, a risparmio energetico, fanless, con un prezzo accattivante. Utilizza il chipset 945GSE Intel con il processore Intel Atom N270. ARK-DS303 può supportare riproduzioni video da 720p per mezzo del proprio decoder MPEG-2 integrato nei chipset 945GSE—il tutto a un livello considerevolmente basso di consumo energetico pari a circa 12 Watt.  Per applicazioni che richiedono riproduzioni video full HD da 1080p, la piattaforma ARK-DS303  può essere ulteriormente integrata da un acceleratore Broadcom HD tramite lo slot miniPCIe. ARK-DS303 può supportare una doppia uscita video attraverso le porte HDMI e VGA. E’ inoltre dotato di interfacce di I/O, incluse quattro porte USB 2.0, ed una porta COM per un'adeguata connettività delle periferiche.

Per coloro che preferiscono tagli di RAM e Hard Disk differenti da quelli standard proposti, è disponibile anche l’opzione barebone. 
La ARK-DS303 può essere dotata di un sintonizzatore TV posizionato su un lato; mentre lo slot miniPCIe all’interno può essere riservato sia per un modulo di decodifica HD che per un modulo WLAN e WWAN ( GPRS / UMTS / HSUPA ). La staffa VESA per il montaggio della ARK-DS303 consente una facile installazione per fissare la ARK-DS303 alla parte posteriore di un display LCD.
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Flessibile con design personalizzato BIOS
ARK-DS303 di Advantech è dotato di specifiche impostazioni del BIOS per applicazioni digital signage, quali il sistema Wake-on-LAN e Power On che permette l’accenzione in remoto. Il watchdog embedded consente il controllo dello stato dell’applicativo riavviando la macchina in caso di crash di sistema.

Per maggiori informazioni si prega di contattare il vostro rappresentante di vendita locale Advantech, o visitare il nostro           sito http://www.advantech.com/applied-computing-systems/digital_signage/
ARK-DS303
· Processore N270 1.6 GHz Intel® Atom™ e chipset 945GSE + ICH7M
· Supporta streaming video HD fino a 720P; supporto opzionale fino a 1080P con modulo di decodifica Broadcom 

· Doppia uscita video HDMI e VGA 

· Slot Mini PCIe “built-in” per una facile espansione, ad es. WiFi 

· Supporta 4 x USB 2.0 (Interni 2 x USB 2.0), 1 x COM 

· Disponibile kit per montaggio VESA 
Cenni su Advantech – Fondata nel 1983, Advantech è un fornitore di soluzioni innovative per il mondo embedded e per l’automazione industriale. La nostra Società collabora strettamente con altri fornitori di tecnologie per reperire soluzioni complete per una vasta gamma di applicazioni a livello industriale. Per raggiungere quest’obiettivo, Advantech offre prodotti e soluzioni nell’ambito di tre categorie commerciali: Piattaforme elettroniche integrate, eServices & Applied Computing e gruppi per l’automazione industriale. Con più di 3.400 collaboratori al seguito, Advantech offre un ampio supporto, una vasta di rete di vendita e marketing in ben 18 paesi e 39 città per garantire rapidi servizi di commercializzazione ai nostri clienti a livello internazionale. Advantech è un Membro “Onorario” del Gruppo Intel® Embedded and Communications Alliance, una Società di sviluppatori di sistemi integrati e di comunicazioni e di fornitori di soluzioni (Sito Web Aziendale: www.advantech.eu). 

