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Digital Signage Media Player met sterke video prestatie
Advantech, de toonaangevende embedded platform en integratie dienstverlener, lanceert een nieuwe digital signage-player. De ARK-DS350 (AM3) is een high-end model aangedreven door de AMD 780E-en SB710-platform. Het zorgt voor optimale grafische prestaties met geavanceerde ATI Radeon™ 3200 grafische processor en DirectX 10 compliant hardware decodering. De on-board 128 MB van het specifieke DDR3 videogeheugen kan video-decodering verder optimaliseren energie besparen. Het levert superieure 1080p-prestaties en ondersteunt dual-channel video. Advantech richt zich met dit nieuwe product, met een goede prijs/prestatie verhouding, op het openbaar vervoer, detailhandel, interactieve display en digitale buiten-reclame systemen.

Optimaal grafisch platform
De aparte grafische chipset biedt video acceleratie via de hardware video decoder voor H.264, VC-1 en MPEG 2. Vloeiende bewegingen in Full-HD met scherpe beeldovergangen worden hierdoor mogelijk gemaakt. De ARK-DS350 (AM3) is verkrijgbaar in twee computer prestatieniveaus: als embedded AMD Athlon™ II XL dual-core processor versie, of met de low power AMD Sempron single-core processor versie. Zo wordt er met een enkel product design een breed scala aan prestaties ondersteund. De ARK-DS350 (AM3) heeft een compact ontwerp, is licht van gewicht en kan makkelijk worden geïnstalleerd achter een groot formaat LCD display. De ‘smart-fan’ technologie zorgt voor een stille ventilator. Voorzien van een 1080p HD-uitgang en dual channel ondersteuning voor video via HDMI en VGA. 

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met uw lokale Advantech vertegenwoordiger, of bezoek ons op onze website.
http://www.advantech.eu/applied-computing-systems/digital_signage/ 

Belangrijkste kenmerken:
‧ AMD RS780E + SB710 platform met high-end AMD CPU
‧ geïntegreerde ATI Radeon™ HD 3200 chip biedt uitstekende graphics en DirectX® 10 high-definition video hardware decodering
‧ 128 MB DDR3 on-board videogeheugen 
‧ Twee HDMI (1x full-function, 1x alleen video) en 1 VGA, ondersteunt Full HD (1080p) voor twee beeldschermen
‧ Ingebouwde mini PCIe-sleuf voor eenvoudige uitbreiding van bijv. WiFi, TV-tuner
‧ Ondersteunt 8x USB 2.0 (extern 4 + intern 4), 2x COM (interne 1x COM)


###

Over Advantech
Advantech werd opgericht in 1983 en is een leider op het gebied van betrouwbare en innovatieve producten, services en oplossingen. Advantech levert alomvattende systeemintegraties, hardware, software, gebruikercentrisch design services, geïntegreerde systemen, automatische producten en een globale logistieke ondersteuning. We werken nauw samen met onze partners, teneinde complete oplossingen voor een uitgebreide verzameling applicaties in de verschillende soorten industrie te kunnen bieden. Onze missie is een intelligente planeet mogelijk te maken met Geautomatiseerde en Geïntegreerde computersystemen en oplossingen die de ontwikkeling van een betere werk- en leefomgeving bevorderen. Met Advantech beschikt u, dankzij de mogelijkheden die onze producten bieden, over grenzeloze applicaties en innovaties. (Corporate Website: www.advantech.eu).
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