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Advantech Geavanceerde Graphic Digital Signage Box (met ION2)
7 Januari 2011 -Advantech (2395.TW), een wereldwijde leider op het gebied van embedded computersystemen die geïntegreerde platform oplossingen in alle verticale lagen van de markten levert, staat op het punt de ARK-DS520 graphic digital signage mediaspeler te introduceren. De ARK-DS520 wordt aangestuurd door een Intel® Atom™ D525 dual-core processor met een ingebouwde NVIDIA GT218 (ION2) grafische module voor Full HD weergave. De firma levert tevens een versie zonder ventilator met een Intel® Atom™ N455 single-core processor. De ARK-DS520 biedt superieure grafische prestaties en is tevens voorzien van een uitgebreide combinatie video output interfaces voor dual display, kan uitstekend geëxpandeerd worden dankzij de interne Mini PCIe interface en heeft een installatievriendelijk low-profile ontwerp. De ARK-DS520 is een ideaal platform voor digital signage en voor selfservice kiosken en andere grafisch-centrische toepassingen.
Geavanceerde Grafische Prestatie (met ION2)

De ARK-DS520 is kostenbesparend, ondanks dat de geavanceerde graphic digital signage mediaspeler aangestuurd een Intel® Atom™ D525 dual-core processor (met ventilator) een of Intel® Atom™N455 single-core processor (zonder ventilator) en een geïntegreerde NVIDIA GT218 (ION2) grafische module voor Full HD weergave bevat. NVIDIA Optimus technology voorziet mediaspelers van prestaties die tienmaal de prestaties van geïntegreerde grafische programma’s overschrijden, verbetert de prestaties tijdens het monteren en omzetten van video's en verrijkt de 3D-interface van de gebruiker. De ARK-DS520 levert geavanceerde grafische prestaties en beperkt de kosten voor al uw signage toepassingen.

Uitgebreide I/O Interface

De ARK-DS520 beschikt over een uitgebreide combinatie video output interfaces (bijv.: 2 x VGA, VGA + HDMI, HDMI + DVI) voor een gelijktijdige dual display output. Voor een betere connectiviteit ondersteunt de ARK-DS520 2 x interne Mini PCIe interfaces voor add-on-functies zoals wireless netwerken en TV tuner kaarten. ARK-DS520 ondersteunt tevens 4 x USB-, 2 x COM- (RS-232) en DIO-poorten voor systeemintegratie en applicaties.

In maart wordt de ARK-DS520 officieel op de markt gebracht. Advanced zal de ARK-DS520 echter al tonen tijdens de komende beurzen, zoals bijv. Integrated System Europe. Voor overige informatie, neem contact op met uw plaatselijke Advantech vertegenwoordiger of bezoek onze website http
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ARK-DS520 

Geavanceerde Grafische Digital Signage Box (met ION2)

· Geïntegreerde NVIDIA GT218 (ION2) grafische module voor Full HD weergave
· Intel® Atom™D525 dual-core processor (met ventilator) of Intel® Atom™N455 single-core processor (zonder ventilator)

· Uitgebreide I/O video combinatie ondersteunt dual display (bijv. 2 x VGA's, VGA + HDMI,

· HDMI + DVI)

· Compact en installatievriendelijk low-profile design

· Uitstekend expandeerbaar dankzij de interne Mini PCIe interface (bijv. WLAN, 3G, of TV tuner)

· RS-232 en DIO-poorten voor eenvoudige systeemintegratie en applicaties

Over Advantech
Advantech werd opgericht in 1983 en is een leider op het gebied van betrouwbare en innovatieve producten, services en oplossingen. Advantech levert alomvattende systeemintegraties, hardware, software, gebruikercentrisch design services, geïntegreerde systemen, automatische producten en een globale logistieke ondersteuning. We werken nauw samen met onze partners, teneinde complete oplossingen voor een uitgebreide verzameling applicaties in de verschillende soorten industrie te kunnen bieden. Onze missie is een intelligente planeet mogelijk te maken met Geautomatiseerde en Geïntegreerde computersystemen en oplossingen die de ontwikkeling van een betere werk- en leefomgeving bevorderen. Met Advantech beschikt u, dankzij de mogelijkheden die onze producten bieden, over grenzeloze applicaties en innovaties. (Corporate Website: www.advantech.eu).
