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Managed Ethernet Switche nach EN50155

Düsseldorf, April 2011 – Advantech stellt mit dem EKI-6558TI und dem EKI-6559TMI zwei neue 8-Port EN50155 IP67 managed Ethernet Switche vor. Die EN50155 Zertifizierung und der redundante X-Ring erlauben eine sichere Verbindung zu  Ethernet Netzwerken, was besonders für Fahrgast Informationssysteme und die Videoüberwachung hilfreich ist. Dank IP67 geprüftem Gehäuse und vibrationsunempfindlichen M12 Anschlüssen stellen die Switche auch unter erschwerten Bedingungen eine zuverlässige Datenübertragung sicher.

Die wasserdichten und witterungserprobten Gehäuse schützen EKI-6558TI und EKI-6559TMI gegenüber mechanischer Beanspruchung, Feuchtigkeit und Kondenswasser, Schmutz, Staub und Vibration. Der EKI-6559TMI bietet zwei Glasfaser Schnittstellen um Interferenzfreie Übertragung und einen größere Kommunikationsdistanz zu garantieren.

Breite Einsatzmöglichkeiten
1. Die EN50155 Zertifizierung für die Bahntechnik garantiert zuverlässige Leistung auch unter erschwerten Bedingungen wie Spannungsspitzen, Spannungsunterbrechung, Kälte, trockener Hitze, Stöße, Vibration, Erschütterungen, Magnetfeldern und Störspannungen.
2. Für Fahrgast Informationssysteme können diese Module an LCDs und LED Displays angeschlossen werden.
3. Zur Videoüberwachung können die Geräte zuverlässig mit Kameras für eine Vielzahl von Anwendungen verbunden werden.
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Über Advantech
Advantech bietet seit 1983 visionäre und zuverlässige Industrial Computing-Lösungen für Unternehmen und arbeitet eng mit seinen Partnern zusammen, um Komplettlösungen für ein breites Spektrum von Anwendungen in verschiedenen Branchen zu entwickeln. Advantech bietet Produkte und Lösungen in zwei Geschäftsbereichen: Automation & Solutions und Design-In. Mit über 3400 engagierten Mitarbeitern sorgt Advantech für umfassenden Support und betreibt ein Vertriebs- und Marketingnetzwerk in 18 Ländern und 39 Großstädten, um Kunden weltweit Service mit kurzer Produkteinführungszeit zu bieten. Advantech ist ein Premier Member der Intel® Embedded and Communications Alliance, einer Gemeinschaft von Entwicklern und Lösungsanbietern im Embedded- und Kommunikationsbereich (Unternehmenswebsite: www.advantech.com).
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