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De dunste, volledig Flat Screen infotainmentterminal,
ontworpen voor Cloud Services

Advantech, leverancier van informaticaplatformen, introduceert de HIT-W121, die ontworpen is voor een verscheidenheid aan toepassingen in de gezondheidszorg en de horeca. De HIT-W121 een zogenaamde “healthcare/hospitality” infotainmentterminal, heeft een 11,6" single-surface touchscreen, wordt aangedreven door een Intel® Atom™ D510 processor, ondersteunt Windows, Android en Linux-besturingssystemen, en is gebouwd met een compacte VESA monteerbare vormfactor. Het medische-kwaliteit apparaat werkt niet alleen goed voor toepassingen in de gezondheidszorg, maar met zijn slanke vormgeving is het een uitzonderlijke keuze voor commerciële omgevingen, zoals display schappen in de detailhandel, het bankwezen en RFID-gebaseerde Smart Card toepassingen. De HIT-W121 beschikt over een LED-alarm; 2D barcodefunctionaliteit; COM-, LAN-, coax- en USB-poorten; Wi-Fi; een webcam en externe voedingsschakelaar. Het uiterlijk en de functietoetsen kunnen worden aangepast, en het is gemakkelijk met standaard VESA-hardware te monteren.


Dubbele certificeringen en eenvoudige integratie
De HIT-W121 is dubbel gecertificeerd. Het voldoet aan zowel de EN60601-1/UL60601-1 als de EN 60950 normen. Dit maakt het geschikt voor omgevingen die ondersteuning van medische-kwaliteit technologie vereisen. De HIT-W121 is 43 mm dun, en werkt zonder ventilator. Door het gebruik van de VESA75 montagetechnoglogie is de HIT-W121 gemakkelijk te gebruiken bij verschillende montagesituaties. De kleine vormfactor en het lichtgewicht apparaat maakt het geschikt voor vele toepassingen, en het eendelig ontwerp van het frontpaneel maakt het eenvoudig te reinigen. Voor volledige flexibiliteit in integratie, ondersteunt de HIT-W121 een breed scala aan besturingssystemen: WES2009, WES7, Windows 7, Windows XP, Fedora Core 13, Ubuntu 10.4, en Android 2.2.

Flexibel ontworpen ingebouwde functies voor ondersteuning van iService-toepassingen
De HIT-W121 heeft een groot aantal ingebouwde functies. De krachige dual-core processor levert superieure prestaties, en het apparaat kan gebruikmaken van COM, LAN- en USB-connectoren voor het aansluiten op externe randapparatuur en bekabelde netwerkondersteuning. Een LED op het apparaat kan worden gebruikt voor alarms, en de functietoetsen op het frontpaneel kunnen worden aangepast om, indien nodig, one-touch-functies te ondersteunen. Een ingebouwde webcam, luidspreker en microfoon maken internet communicatieopties mogelijk en er is een privacyindicator om de gebruiker te waarschuwen wanneer de camera actief is.

Extra opties om aan specifieke behoeften te voldoen
De HIT-W121 beschikt ook over veel optionele functies om aan specifieke behoeften te voldoen. De ingebouwde RFID-lezer en Smart Card-slot in combinatie met ondersteuning voor Android maken Near Field Communications mogelijk, voor de elektronische portemonnee en andere smartphone betalingsmogelijkheden. Een intelligente handset kan worden aangesloten om VOIP met auto-gedetecteerde opname mogelijk te maken. Met de ingebouwde TV-tuner kan ,via een coax-aansluiting, kabel-TV worden aangeboden op patiëntenkamers in ziekenhuizen. 3.5G cellulaire ondersteuning is ook beschikbaar, waardoor HIT-W121 als een standalone display voor schappen in de detailhandel kan dienen met real-time, draadloze updates van gegevens; optionele 2D barcodeondersteuning biedt zelfs nog meer mogelijkheden voor de detailhandel.

Advantech biedt de mogelijkheid om de functietoesten aan te passen of te verwijderen. De HIT-W121 kan in zwart mat, gepolijst wit of andere kleuren worden besteld, al dan niet met een bedrijfslogo. Het Smart Card-slot kan, indien niet gebruikt, worden afgedekt.

Advantech's HIT-W121 zal aan het eind van de maand beschikbaar zijn. Voor meer informatie over de productlijn van de infotainmentterminal van Advantech, neem dan contact op met de plaatselijke verkoop of bezoek onze website: www.advantech.eu.


Over Advantech
Advantech werd opgericht in 1983 en is een leider op het gebied van betrouwbare en innovatieve producten, services en oplossingen. Advantech levert alomvattende systeemintegraties, hardware, software, gebruikercentrisch design services, geïntegreerde systemen, automatische producten en een globale logistieke ondersteuning. We werken nauw samen met onze partners, teneinde complete oplossingen voor een uitgebreide verzameling applicaties in de verschillende soorten industrie te kunnen bieden. Onze missie is een intelligente planeet mogelijk te maken met Geautomatiseerde en Geïntegreerde computersystemen en oplossingen die de ontwikkeling van een betere werk- en leefomgeving bevorderen. Met Advantech beschikt u, dankzij de mogelijkheden die onze producten bieden, over grenzeloze applicaties en innovaties. (Corporate Website: www.advantech.eu).



image1.png
——— ==




image2.png




image3.jpeg
ADMNTECH

Enabling an Intelligent Planet




image4.emf

