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Netwerken & Telecom Groep van Advantech
Lanceert een Nieuw Reeks Producten met
2de Generatie Intel® Core™ Processoren
Marktuitbreiding voor AdvancedMC™ en CompactPCI™ boards 
met betere prestaties, on-chip graphics, snelle floating point en PCI Express I/O met hogere snelheid 
Advantech, een wereldwijde producent van telecom computing blades en multicore processor platformen, introduceert twee nieuwe producten met de modernste Intel® Core™ i7 processoren. De MIC-5603 AdvancedMC™ en de MIC-3395 6U CompactPCI single board computers zijn ontworpen om OEM’s een aanzienlijk voordeel te bieden dankzij de verbeterde prestaties en schaalbaarheid van de 2de generatie Intel® Core™ processor familie.
De MIC-5603 AMC met een Intel® Core™ i7 processor is gericht op een ruime reeks applicaties waarin netwerkprestaties, grafische voorstellingen of vector verwerkingen en berekeningen vereist zijn. Voor toezichthoudende en controlerende applicaties maakt een optionele HDMI-poort op het voorpaneel een verbinding met de on-chip controller van de processor, levert geïntegreerde grafische Intel HD DX10.1 en OpenGL 3.0 capaciteiten of vormt de vervanging voor entry-level discrete grafische voorstellingen voor lagere BOM kosten. Maximaal 8 GB DDR3 1333MHz SDRAM met ECC ondersteuning in een dual channel design, maakt het systeem geschikt voor mission-critical toepassingen die een korte wachttijd en een betrouwbare toegang tot het geheugen vereisen. De geavanceerde on-board mezzanine interface constructie verbetert de modulariteit voor een uitgebreidere range fatpipes en I/O keuze met standaard of gepersonaliseerde modules. 
De externe Ethernet connectiviteit vindt plaats via twee toepassingsgerichte GbE-poorten op het voorpaneel van de Intel® 6 serie chipset en op de Intel® 82580 quad poort LAN controller die op zijn beurt de AMC constructie van twee extra GbE-poorten en de Mezzanine constructie van één GbE-poort voorziet. De Intel 6 serie chipset levert nieuwe en verbeterde remote beheercapaciteiten met KVM over LAN en introduceert een I/O die sneller is dan de ontwerpen van de vorige generaties met SATA-III naar de AMC-poorten 2-3 en PCIe x4 gen.2 naar de gold fingers. Een optionele Intel® 82599 met een mezzanine constructie zorgt voor een dual verbinding tussen de 10 GbE en de fatpipes en bevestigt de kostenbesparende offload-capaciteiten van de AMC met de beste virtualisatie en versnelling van zijn soort.
De MIC-3395 6U CompactPCI SBC volgt het succes van de MIC-3392 blade, maakt gebruik van een low-power mobile processortechnologie en biedt een upgrade path met betere prestaties en uitgebreidere functies. De board past in een enkele 4HP slot en breidt het geheugen uit tot 4GB in het geval van een DDR3 met ECC ondersteuning en een SO-UDIMM module voor maximaal 8 GB.
De I/O expansie wordt gegarandeerd met behulp van een XMC slot terwijl het massageheugen beschikbaar is op de 2.5" SATA III ondersteuning, de CompactFlash en de SAS geheugen opties met RTM. Zes onafhankelijke gigabit Ethernet poorten voorzien een uitgebreidere reeks integratiemogelijkheden met dual GbE connectiviteit naar voor- en achterkant en naar PICMG 2.16 poorten.
De blade is geschikt voor een uitgebreide reeks markten, inclusief de telecom sector, en met name voor de toepassing in semiconductor test- en productieapparatuur, transport- en industriële werkstations die hun voordeel zullen halen uit de geïntegreerde graphics controller. De Advanced Vector Extension Technologie (Intel® AVX) die in de Intel® Core™ i7 is ingebouwd, bevestigt het gebruik van MIC-3395 voor beeld- en signaalverwerking in applicaties zoals radars, sonars en imaging, alsmede voor de toepassing in industriële controllers en video analyse waarin floating point handelingen zeer belangrijk zijn.
De beide producten zullen tijdens het eerste kwartaal van 2011 voor de OEM beschikbaar zijn en worden voorzien van heldere software ondersteuning geleverd door de Ecosystem Alliance partners van Advantech voor Carrier Grade Linux en RTOS. 
Overige informatie kunt u hier verkrijgen.
###

Over Advantech - Advantech, opgericht in 1983, levert betrouwbare industriële computer oplossingen die intelligente toepassingen mogelijk maken. Onze activiteiten zijn in twee delen onderverdeeld: Branded & Solution Business en Embedded Design-In Business. We werken nauw samen met solution partners voor producten en personaliseerbare oplossingen in een uitgebreide reeks toepassingen. Advantech heeft een uitgebreid netwerk voor ondersteuning, marketing en verkoop in 18 landen en 39 belangrijke steden, waardoor we onze klanten wereldwijd een snelle doorlooptijd kunnen bieden. (Corporate Website: www.advantech.com).  Advantech levert mission-critical hardware voor de toonaangevende fabrikanten van telecom en networking apparatuur voor Telecom en Networking markten. De standaard en personaliseerbare producten van Advantech zijn ingebouwd in de OEM apparatuur waarvan de communicatie infrastructuur over de hele wereld afhankelijk is. Website: www.advantech.eu/NC
Intel en Intel Core zijn gedeponeerde handelsnamen van Intel Corporation in de Verenigde Staten en in andere landen.
De gemelde namen van de producten of services zijn handelsnamen van de desbetreffende eigenaren
