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PCM-3363: Rugged PCI-104 SBC Gebaseerd op de Nieuwe Intel® Atom™ N455/D525 Single/Dual Core met DDR3 
September 2011 –Advantech kondigt de komst aan van een nieuwe PCI-104 Single Board Computer. PCM-3363 gebruikt een Intel® Atom™ N455/D525 processor en ondersteunt 1 x GB gesoldeerde DDRIII 800MHz SDRAM. De Thermal Design Power (TDP) rating inclusief de processor en ICH8M chipset is slechts 9 Watts voor de N455 en 13 Watts voor de D525, hierdoor is verdere energiebesparing, kleinere systemen en verbeterde performance mogelijk.
Ontwerp en Controle voor Rugged Applicaties
De PCM-3363 van Advantech voldoet aan de IEC standaard voor de beveiliging tegen Elektrostatische Ladingen voor de COM poort zender-ontvanger en een 15kV luchtspleet beveiliging/8kV contactbeveiliging voor RS-232. PCM-3363 maakt tevens gebruik van Japanse elektrolytische condensatoren van polymeer aluminium met een kleinere ESR en betere MTBF in plaats van elektrolytische condensatoren en een hoge Tg PCB (TG-170) waardoor de PCB bij hoge bedrijfstemperaturen stabieler is. PCM-3363 wordt tijdens het ontwerp onderworpen aan een strenge signaalintensiteit controle ter garantie van een hogere kwaliteit van het circuitontwerp. PCM-3363 maakt tevens gebruik van Highly Accelerated Life Testing (HALT) voor het opsporen van zwakke punten, problemen in het ontwerp of de materialen of ter verbetering van de marges van het elektrische/mechanische ontwerp en de betrouwbaarheid. PCM-3363 maakt ter verbetering van de bestendigheid tegen schokken en trillingen in alle I/O interfaces gebruik van een gesoldeerd geheugen en vergrendelde connectoren (van richting veranderbaar). Bovendien is het dankzij de PCI-104 robuuste stapel mechanische architectuur ideaal voor toepassingen in de buitenlucht in de militaire en transportsector.
Lite-iManager – Robuuste Enhancement
Om alle uitdagingen van extreme omgevingen aan te kunnen, is PCM-3363 voorzien van de nieuwe Lite-iManager technologie van Advantech. Deze technologie heeft twee functies: Extreem Koude Start en Beveiliging tegen Spanningsdaling. Doorgaans bij bedrijfstemperaturen lager dan -40°C kan het voorkomen dat systemen niet correct opstarten. Dit is met name het geval na langdurige inactiviteit. Lite-iManager verricht een speciale functie en zorgt ervoor dat alle componenten de ideale bedrijfstemperatuur bereiken waardoor een 100% inschakeling gewaarborgd wordt. Bovendien zorgt de functie ervoor dat stroomschommelingen het systeem niet kunnen bevriezen. Daardoor is PCM-3363 geschikt voor het gebruik buiten en in onbemande applicaties die aan stroomschommelingen onderworpen zijn.
18/24-bit LVDS met CRT Ondersteuning 
PCM-3363 heeft een geïntegreerde graphics core met een gedeeld geheugen van 224 MB. Daardoor is PCM-3363 in staat complexe en intense 2D/3D grafische processen te verwerken. De CRT en LVDS poorten voor dubbele weergave maken het systeem bovendien geschikt voor applicaties die meerdere beeldschermen of digitale displays moeten ondersteunen. 
Software API en Embedded OS
Advantech levert een API suite, SUSI (Secure & United Smart Interface) genaamd, met: GPIO, SMBus, watchdog timer, H/W monitor, helderheid aan/uit, CPU snelheid en systeem throtteling hulpprogramma’s. SUSI API maakt de integratie en configuratie van hardware met software applicaties sneller en eenvoudiger. PCM-3363 ondersteunt Windows 7/ WES7/ XP/ XPe/ Windows CE 6.0, Vxworks 6.8 en QNX6.5 besturingssystemen. PCM-3363 is geschikt voor vele toepassingen, zoals bijvoorbeeld: militair, medisch, fabrieksautomatisering, transport, speelautomaten en veiligheid en surveillance. Intel levert een levenslange assistentie, tot minstens 2017, Q3. PCM-3363 is nu verkrijgbaar. Neem contact op met de Advantech Verkoopafdeling of bezoek de website.
Eigenschappen:
•
 CPU: Intel® Atom™ N455/D525 processor, tot 1.67/1.8 GHz 
•
Systeemgeheugen: On-board 1GB DDRIII 800 MHz SDRAM, geheugen gegevenstransfer snelheid 667 (N455) en 800 (D525) MT/s
•
 L2 Cache: 512 KB/1MB on die
•
 Systeem Chipset: Intel® ICH8M
•
 BIOS: AMI 16Mbit Flash ROM
•
Watchdog timer: Reset Output Systeem, Programmeerbare teller van 1 ~ 255 minuten/seconden
•
 Uitbreiding Interface: PCI-104 (uitsluitend PCI bus)
•
 Batterij: Lithium 3V/210 mAH
•
 Energiebeheer: ACPI ondersteund
•
 Seriële ATA: Een Seriële ATA interface, tot 3000MB/s 
•
 Seriële poort: Twee RS-232 poorten, een RS-422/485 poort
•
Toetsenbord/muis connector: Ondersteunt een standaard PC/AT toetsenbord en een PS/2 muis
•
 USB: Vier USB 2.0 poorten 
Over Embedded Core Service 
Advantech Embedded Core Services bieden design-in gerichte services. Deze gestroomlijnde oplossingen integreren embedded borden, periferische modules en software. De speciale aandacht voor Embedded Design-in services voldoet aan de vereisten van elektronische engineering tijdens de design-in fase en biedt voordelen die het ontwerp en de integratiecyclus inkorten, waardoor onzekerheid en risico's beperkt worden. www.advantech.eu/EmbCore 
Over Advantech
Advantech werd opgericht in 1983 en is een leider op het gebied van betrouwbare en innovatieve producten, services en oplossingen. Advantech levert alomvattende systeemintegratie, hardware, software, gebruikercentrisch design services, geïntegreerde systemen, automatische productien en globale logistieke ondersteuning. We werken nauw samen met onze partners, teneinde complete oplossingen voor een uitgebreide verzameling applicaties in de verschillende soorten industrie te kunnen bieden. Onze missie is een intelligente planeet mogelijk te maken met Automatisering en Geïntegreerde computersystemen en oplossingen die de ontwikkeling van een betere werk- en leefomgeving bevorderen. Met Advantech zijn de applicaties en innovaties, die onze producten mogelijk maken, onbeperkt. (Corporate Website: www.advantech.eu).
