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PCM-3363: Robusto PCI-104 SBC basato su nuovo processore Intel® Atom™ N455/D525 Single/Dual Core con DDR3 
Settembre, 2011, Milanoi - Advantech lancia sul mercato un nuovo PC a singola scheda PCI-104. La PCM-3363 utilizza il processore Intel® Atom™ N455/D525, supporta 1 x GB di SDRAM saldata DDRIII a 800 MHz. La valutazione di Thermal Design Power (TDP) che include il processore e il chipset ICH8M è solo 9 watt per N455 e 13 watt per D525, consentendo ulteriori riduzioni di potenza e prestazioni migliori.
Progettazione e verifica per applicazioni critiche
La PCM-3363 di Advantech adotta lo standard IEC per la protezione contro la scarica di elettricità statica per il ricetrasmettitore della porta COM con protezione del traferro da 15kV/ protezione del contatto da 8kV per RS-232. Inoltre utilizza anche i condensatori elettrolitici giapponesi in alluminio di polimero con ESR e migliore MTBF rispetto ai condensatori elettrolitici e alto Tg PCB (TG-170) che mantiene il PCB più stabile durante l'uso ad alta temperatura. La PCM-3363 e’ sottoposta ad un rigoroso processo di verifica di intensità del segnale durante la fase di sviluppo per garantire la massima qualità di progettazione dei circuiti; utilizza anche Highly Accelerated Life Testing (HALT) per trovare i punti deboli, problemi di progettazione o limitazioni dei materiali, o contribuire a migliorare i margini di progettazione elettrica / meccanica e aumentare l'affidabilità. La PCM-3363 usa una memoria saldata e connettori bloccati in tutte le interfaccia I/O per rafforzare la resistenza a urti e vibrazioni. Inoltre, la robusta architettura meccanica della PCI-104 la rende ideale per applicazioni esterne come quelle in campo militare e nei trasporti.
Al fine di superare le sfide degli ambienti difficili, la PCM-3363 è dotata della nuova tecnologia Lite-iManager di Advantech che possiede due funzioni principali: avviamento a freddo estremo e protezione della caduta di tensione. Normalmente, temperature d'uso sotto i -40°C possono portare i sistemi a non avviarsi correttamente, specialmente dopo una lunga conservazione. Lite-iManager esegue una funzione speciale per assicurarsi che tutti i componenti raggiungano la temperatura di funzionamento per garantire l'avvio al 100%.
