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Nieuwe COM -Express Ultra Module Targets 
Toepassingen met Ultra Laag Vermogen
November 2011 –Advantech presenteert de SOM-7564 – COM-Express Ultra Module aangedreven door een E6xx series Intel® Atom™ processor. Dit is de eerste COM module van Advantech waarin de standaard open PCI-Express voor de aansluiting op chips van derden toegepast wordt hetgeen ontwikkelaars een grotere flexibiliteit en functionaliteit biedt.
COM R2.0 type 10 geschikt voor ultra laag vermogen
SOM-7564 is de eerste COM Express Ultra module van Advantech die voldoet aan de specificatie COM R2.0 type 10 voor gebruikers die zich richten op toepassingen met een ultra laag vermogen. Het compacte ontwerp (84 x 55 mm) is ongeveer gelijk aan de afmeting van een visitekaartje waardoor het ideaal is voor toepassingen in Verkooppunten, vervoer en medische en industriële apparatuur.
Compatibel met een uitgebreide reeks IOH's voor een grotere flexibiliteit 
SOM-7564 is ontworpen met uitsluitend de CPU op de module. Hierdoor kunnen klanten een I/O hub kiezen die aan hun eisen voldoet. Voor klanten die op zoek zijn naar de Intel EG20T heeft Advantech speciaal het SOM-AB5500 applicatiebord met deze IOH ontwikkeld, deze is door middel van een PCIe x1 interface aangesloten op de CPU van de SOM-7564. SOM-AB5500 is een 3.5” draagbord met een intelligente batterijbeheer voor een extra laag stroomverbruik en verschillende I/O opties. 
Versterkt met de nieuwe Advantech iManager 2.0
Advantech iManager biedt een waardevolle suite met programmeerbare API's, zoals een meerniveau watchdog, hardware monitor, smart fan en nog veel meer; alles in combinatie met gebruikersvriendelijke interfaces. Aangezien dit een ingebouwde oplossing op een chip is garandeert iManager alle functies, ook als het besturingssysteem storingen vertoont. Hierdoor wordt de stabiliteit en compatibiliteit van het systeem verbeterd en wordt de inspanning op het ontwerp van het draagbord en de migratie van het platform beperkt. SOM-7564 is verkrijgbaar vanaf oktober. Voor overige details neem contact op met uw plaatselijke verkoper of bezoek de website (http://www.advantech.eu/embcore/).
Eigenschappen:
· PICMG COM R2.0 conforme module voor E6xx series Intel® Atom™ processoren 
· Ondersteunt 24-bit LVDS en een rijke I/O: 3 PCIe x1, GbE, (meerdere I/O's met SOM-AB5500: 2 SATA II, 5 USB 2.0 en 4 seriële poorten (COM1 ondersteunt RS-232/422/485 terwijl de rest uitsluitend RS-232 ondersteunt)
· Voorzien van Advantech iManager 2.0
###
Over Embedded Core Service 
Advantech Embedded Core Services bieden ontwerp-in georiënteerde services. Deze naadloze oplossingen integreren ingebedde boards, randmodules en software. Deze specifieke focus op Ingebedde Ontwerp-in diensten zijn het complete antwoord op de vereisten van elektronische techniekbouw in de ontwerp-in fase, en biedt voordelen waardoor de ontwerp- en integratiecyclus wordt verkort, terwijl onbetrouwbaarheid en risico’s worden geminimaliseerd. www.advantech.eu/EmbCore 
Over Advantech
Advantech werd opgericht in 1983 en is een leider op het gebied van betrouwbare en innovatieve producten, diensten en oplossingen. Advantech levert alomvattende systeemintegraties, hardware, software, klantgerichte ontwerpdiensten, geïntegreerde systemen, automatiseringsproducten en een wereldwijde logistieke ondersteuning. We werken nauw samen met onze partners, teneinde complete oplossingen voor een uitgebreide verzameling applicaties in de verschillende soorten industrieën te kunnen bieden. Onze missie is een intelligente planeet mogelijk te maken met Geautomatiseerde en Geïntegreerde computersystemen en oplossingen die de ontwikkeling van een betere werk- en leefomgeving bevorderen. Met Advantech beschikt u, dankzij de mogelijkheden die onze producten bieden, over grenzeloze applicaties en innovaties. (Corporate Website: www.advantech.eu).
