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Advantech bemustert 64-bit ATCA-Blade auf Basis von Texas Instruments TMS320C66x Multicore-DSPs mit wichtigen Kunden 
Advantech nimmt ATCA in seine C66x-basierten Produktreihen AdvancedMC™ und PCI Express auf und erweitert damit sein DSP-Produktportfolio. Damit wird eine ganz neue DSP-Core-Dichte erreicht, die Voice-Call-Kapazität gesteigert und der Durchsatz und die Qualität des Video-Transcoding erhöht. 
Mobile World Congress, Barcelona, Spanien, 15. Feb 2011: Advantech setzt die Serie seiner jüngsten DSP-Produktankündigungen mit der Einführung seiner neuesten DSP-Blade-Generation im ATCA-Formfaktor auf der Basis der digitalen Signalprozessorgeneration (DSP) TMS320C66x von Texas Instruments Incorporated (TI) fort. Advantechs ATCA-Node-Blade DSPA-8901E mit seinen zwanzig integrierten TMS320C6678 DSPs, die auf 1,25 GHz Kernfrequenz laufen, bietet eine 160-Kern-Prozessorleistung und erreicht damit die Leistungsdichte, die für den Aufbau eines Medien-Gateways mit größtmöglicher Kapazität im Netz erforderlich ist. Das Blade reduziert die Systemgesamtkosten erheblich. Es werden wertvolle Steckplätze in Gateway-Elementen frei, wodurch zusätzliche Teilnehmerkapazitäten und mehr Durchsatz ermöglicht werden.
Das neue Blade beinhaltet einen Hochleistungs-Freescale Dual-Core-Prozessor QorIQ P2020, der einen Broadcom BCM56321 4-Port 10 GbE + 24-Port Gigabit Ethernet-Switch verwaltet. Dieser schließt die Dual-10-Gigabit Ethernet-Fabric-Schnittstellenverbindungen ab und verteilt den Gigabit-Ethernet-Verkehr auf die zwanzig DSPs, die wiederum an einen DDR3-Speicher mit einer Breite von 64 Bit gekoppelt sind. Dadurch verfügt das Blade über beispiellose Paket- und Medienverarbeitungsfähigkeiten. 
Zusammen mit einer skalierbaren Systemplattform bietet das ATCA-Blade zudem eine hervorragende Bildverarbeitungsleistung für Kompression und Dekompression, Bildanalyse, Filterung und Formatumwandlung. Advantech hat ein großes Kundeninteresse bei Lösungsanbietern in den Mobile-TV-, Web-TV- und IPTV-Märkten festgestellt und rechnet mit zunehmendem Bedarf in den Bereichen High-End-Videoconferencing, Rundfunk und Telepräsenz. 
Media Excel, ein führendes Unternehmen mit langjähriger Erfahrung in der Bereitstellung von Videoverschlüsselungs- und Transcodinglösungen in höchster Qualität für Inhaber von Medieninhalten, Aggregatoren und Broadcaster hat heute bekannt gegeben, dass es seine derzeitigen Produktreihen durch ein ATCA-Formfaktorprodukt erweitern und dafür die High-Density 64-Bit DSP-Blades vom Typ DSPA-8901E von Advantech einsetzen will. 
„Wir freuen uns, dass Produkte wie das DSPA-8901E Blade von Advantech auf den Markt kommen,“ sagt Nikos Kyriopoulos, Product Director bei Media Excel. „Das neue Advantech Blade bietet die DSP-Dichte und Leistung, die wir für ein zukunftssicheres Produktportfolio brauchen. In den nächsten sechs bis 24 Monaten werden wir einige hochinnovative Produkte herausbringen. Advantechs Erfahrung mit NEBS-konformen ATCA-Formfaktoren und sein anhaltender Erfolg im Service-Provider- und Telekommunikationsmarkt stehen im Einklang mit unserem Ziel, für eben diese Märkte hochwertige Carrier-Grade-Transcodinglösungen bereitzustellen.”
„Unsere OEM-Kunden, die drahtgebundene und drahtlose High-Density-Medien-Gateways herstellen, warten nur darauf, auf das neue ATCA-Blade hochzurüsten, um dem drastischen Bandbreitenanstieg für Sprach- und Video-Dienste zu entsprechen,“ erklärt Rt Lu, VP bei Advantechs Embedded Media & Smart Technology Group.  „Wir freuen uns auch darüber, dass wir für TI zwei ihrer Advanced Mezzanine Card (AMC) EVMs auf der Basis der C6678- und TCI6616-Geräte, die auf ihrer neuen KeyStone Multicore-Architektur entwickelt wurden, konzipieren und herstellen sollen. Die Entwickler von 4G-Drahtlosinfrastrukturen wollen sie schnellstmöglich in MicroTCA-Systeme und ATCA-Carrier-Blades integrieren, um die schnelleren Schnittstellen der DSPs und die neuen Funktionen zu beurteilen und zu testen.” 
 „Dieser Vorstoß von Advantech und Media Excel in der Entwicklung von C66x0-basierten Multicore-Plattformen kommt genau zur richtigen Zeit. Dadurch sollen hocheffektive Lösungen entstehen, die den Videodatenverkehr beschleunigen und dem wachsenden Bedarf an leistungsstarkem Transcoding im Drahtlosnetzwerk gerecht werden,“ so Rajesh Pal, Marketing Manager für das Multicore- und Multimedia-Infrastrukturgeschäft bei Texas Instruments.

Software-Support für das Blade bieten TI und ENEA, der Ecosystem Alliance Softwarepartner von Advantech. ENEA bietet einen umfassenden optimierten Multicore-Support für TI DSPs, einschließlich ihres ENEA OSEck® RTOS, der skalierbaren und zuverlässigen ENEA LINX® Messaging-Schicht sowie des Management-Frameworks auf Datenebene ENEA dSPEED®. Darüber hinaus wird Support auch für andere Laufzeit- und Entwicklungstools angeboten.
Eine Übersicht der in dieser Pressemitteilung angekündigten Produkte finden Sie unter http://www.advantech.com/dedicated-landing-page-html. (nach Fertigstellung umbenennen).
Das DSPA-8901E DSP-Blade wird im 2. Quartal 2011 zur generellen Bemusterung zur Verfügung stehen. 
###

Über das Texas-Instruments-Entwicklernetzwerk

Advantech ist Mitglied des TI-Entwicklernetzwerks, einer Gruppe renommierter und etablierter Unternehmen, die Produkte und Services auf der Basis von analoger und digitaler TI-Technologie anbieten. Das Netzwerk bietet eine breite Palette von Endgeräte-Lösungen, Embedded Software, Entwicklungsdienstleistungen und -tools an, mit denen die Kunden Innovationen vorantreiben können, die die Welt intelligenter, gesünder, sicherer, grüner und interessanter machen. www.ti.com/dspdevnetwork
Über Advantech – Advantech wurde 1983 als Hersteller hoch zuverlässiger industrieller Rechenlösungen gegründet, die intelligente Anwendungen ermöglichen. Der Betrieb ist in die zwei Geschäftsbereiche Branded & Solution Business und Embedded Design-In Business untergliedert. In enger Zusammenarbeit mit Lösungspartnern bietet Advantech Produkte und individualisierte Lösungen für die unterschiedlichsten Märkte und Einsatzbereiche. Um seinen Kunden in aller Welt besonders schnellen Service bieten zu können, unterhält Advantech ein großes Support-, Vertriebs- und Marketingnetz in insgesamt 18 Ländern und 39 größeren Städten. (Webseite des Unternehmens: www.advantech.com).  Im Segment Telecom & Networking beliefert Advantech die führenden Telekommunikations- und Netzwerkanlagen-Hersteller dieser Welt mit unternehmenskritischer Hardware. Die standardisierten sowie individualisierten Produkte von Advantech finden sich in zahllosen OEM-Systemen wieder, die die Kommunikationsinfrastruktur unserer Welt am Laufen halten. Webseite: www.advantech.com/NC
Über Media Excel, Inc.
Media Excel ist ein Unternehmen für Transcodinglösungen der nächsten Generation für die Bereiche MobileTV, WebTV, IPTV & digitale Medien. Im Jahre 2008 erhielt es den „Frost & Sullivan Award for Product Innovation“. Mit seinen skalierbaren Low-Power-Produkten kann jeder Inhalt auf beliebigen Endgeräten dank der erschwinglichen, leistungsfähigen Transcodingtechnologien angezeigt werden, die auf Telekommunikations-, Kabel-, Satelliten-, Web- und Mediensender zugeschnitten sind. Das in Austin, Texas, ansässige Unternehmen in Privatbesitz wurde im Jahre 2000 gegründet. Um mit Media Excel Kontakt aufzunehmen, schreiben Sie an sales@mediaexcel.com oder besuchen Sie die Unternehmensseite http://www.mediaexcel.com.
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